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: CpegHnn paguyc opouTbl
: 3eMInu NPpUoNXeHHo
' paBeH 149,6 MrH KM. Kak
3Ta BerinvumHa
3anvcbiBaeTcs B
CTaHAapTHOM Buae?
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& PacctosHue oT nnaHeTbl

. 3emna ao ConHua paBHO
E: 139,5 mnH KM. Kak 3Ta
BeJfindnHa 3anucbiBaeTcs B
cTaHAapTHOM Buae?

1,395-10°km




doToBbLICTaBKa, NocBALWEHHas 50 -
NIeTUIO NepBOro nosieéTa YerioBeka B
KocMmoc, paboTtana Tpu gHA. B nepBbIn
OeHb ee noceTunun 700 Yenosek, BO
BTOpOU 800 YenoBek, a B TpeTun — 1500
yenoBeK . CKONbKO noceTtuteneun B




3 Bcem usBecTHo, 4yTto H0.A.FarapumH
NPULWEN B OTPSAA KOCMOHaBTOB U3
ABUALINU, 3akoH4YUEB 8 OHOCMU

TonuwuHy oOHOIPG P65 FCIAHR USMEP UFer
wmaHaesibUupKysieMm, MUKPOMEempOM U JIUHEUKOU.
lMonnyyunu coomeemcmeeHHO pe3ysibmamabi 2,6 MM,
2,49MM, 2MM. Kakum uHCcmpymeHmom 6b1s10
rnpou3eedeHo 60s1ee MOYyHoe u3MepeHue, ecriu
moJsiuHa oemasnu 2,5mMm?

PELUATE



PakeTa pacxoayeTt a T TONNMBa Ha

100KM. CKONbKO TOHH TOMNJiMBa

pacxoayeTt pakeTta Ha b Km? b
d

100




[lo pacyeTtam ogHom rpynnbl pU3UKOB, Macca
6apnoHHOU MmaTepuun (HEUTPOHDbI, MPOTOHbI U
3NeKTPOHbI) cocTaBnseT 0,04 macchbl
BceneHHOMU, a no pacyeTam Apyrouv rpynnbl
¢dn3unkoB, Macca BCeX HEUTPOHOB, MPOTOHOB
N 3NeKTpOHOB BO BceneHHoU cocTaBnseT
4,5% BCceun ee maccbl. Kakaa rpynna ¢ousmnkoB
OoTBOAUT Macce DapuOHHON maTepumn
oonbLyro A0N0?



PewieHu
ﬂaHﬁéle BTOpOU rpynnbl: 4,5%

IlaHHble nepBON
rpynnbl : 0,04 - 100% = 4%

OTBe Bropasrpynna
T.




LleHTpanbHbIN BbICTaBO4YHbIU 3an
«MaHexXx» npoBén BbICTaBKY AOCTUXEHUN
OCBOEHUSA KOCMUYECKOro NpoCcTpaHCTBa.
BbicTaBOYHbIN 3an pabdoTtan ¢ 104 Ao 18v.
Ha rpadhmke nokazaHO U3BMeHEeHUe Ymcna
noceTuTerien BbiICTaBKU 3a BpeMs ee
paboTbl B CyO0OTY M BOCKpeCeHbe.
CKonbKoO Bcero noceturerien obINo Ha
BbICTaBKe B Te4eHue ABYX AHEU 3a
nepBRkLie NSTh YACORB haboTkl?




BOCKpeCeH
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OOVH NUTP XUOKOCTU BECUT X
Kr. CocTaBbTe BblpaXXeHue
ANA BbIYUCIIEHUA O0bEMa Y
TOHH 3TOU XXUOKOCTHU (B
nuTpax)




PELWEHW
E:

lycmb p 1 cocmaesisiem o6bLEM y MOHH
XXudkocmu

Cocmasum l X Kr—1n
nponopyuro: 1000y Kl — p

- 1000y
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OJIMMITUALOA
bYAYLIUX
KOCMOHABT
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YnpoctuTthb
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YNpoCTUTLb
bipaxeHuye:

2 X +2
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OcBoeHue KocMoca TpebyeT
~"  c034aHuNsA HOBbIX MaTepuanos.
PELUNTE 3ALJAYY:

meloTcs ABa cnnaBa C pasHbEE S
coaepXXaHuWeM xeresa: B NepBOig/
coaepxurtcsa /5%, a B BTOPOM — 25%
XXene3a. B kakom oTHOWeHn Haao
B35iTb NEPBbIA U BTOPOI CNNaBb!; ;™
4TOGbI NONYYUTb U3 HUX HOBbIN




e

lMycmb X u Y - konudyecmeo rnepeozo u
8Mopo20 Cry1aeoe8 coomeemcmeeHHo

Toe20a KOHUeHmMpauyus xxesie3a 8 HOBOM
cnnase Qy9§RI L ()25
= 0,4
X+ y

0,35x=0,15y

x_3
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Pewutb | (;
YPRABHeHY¢: N
x—3 x-—2 %

2)(2x* + (W3 =5)x* = 243x +1-+/3)* =
—(x — /5% +(—5+2\E)x—2+\f5)2
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PelleHu

NeBas@4acTb ypaBHeHNA Bceraa

HeoTpuUaTernbHa, NpaBas 4YacTb -

HenonoxurenbHa
aBEHCTBO BO3MOXXHO MNP YCNoBUM,

Koraa obe yacTu paBHbI 0

| 2x3+(\6—5)x2—2\6x - 1-4/3 =0
x3—ﬁx2+(—5+2\@)x—2+\6=0
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[1Ba cTyaeHTa n ABa LWKONMbHUKA
pewaroT 10 3apaJ. lNepBbin CTYAEHT U
ABa LWWKONbHMKA peLwakT UX 3a 7MUHYT
. BTOpoun cTyAeHT 1 ABa LWKOSNIbHUKA
pewiaroT ux 3a 10 MUHYT. [1Ba cTyAeHTa
peLlaroT 3TU 3apa4m 3a 12 MUHYT. 3a
Kakoe BpeMs pellaT Bce 3aga4vvm ABa
LKONMbHUKa U A :' ©) |
w, W 0SS




PewweHn

nyCTbépOl'BBO,DMTeanOCTb nepBoro
CTyAeHTa — X, BTOporo —y, nepsoro
LUKOMbHUKA - z, BTOPOro LUKOMbHUKA — t.

10
X+ y+z+1

Heobxoaumo Hantu:

CocTtaBumM cucrtemy:
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Cnoxum
NOYSIeHHO BCe
ypaBHEHMUS

CUCTEMbI

10 10 10
7 10 12
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X+y+z+I=

10 340

x+y+z+t_l37
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OTBe Bwmecre pewator 10 137 "

3a4a4 34

T.



